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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

El Vicepresidente Primero con fecha 11 de mayo
de 2010 en  uso de la facultad que le atribuye el Regla-
mento del Parlamento, adopta sobre el asunto de refe-
rencia la resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0062 - 0708240-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si está de acuerdo el Presidente del Go-
bierno de La Rioja en que no se haya arrancado
hasta ahora el viñedo ilegal de cinco hectáreas de la
familia de la Vicepresidenta del Gobierno de La
Rioja, a pesar de que el Tribunal Supremo confirmó
el arranque en febrero del año 2009.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Vicepresidente
Primero: Alberto Olarte Arce.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-

voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 13 de mayo de 2010.

¿Está de acuerdo el Presidente del Gobierno de La
Rioja en que no se haya arrancado hasta ahora el viñe-
do ilegal de cinco hectáreas de la familia de la Vice-
presidenta del Gobierno de La Rioja, a pesar de que el
Tribunal Supremo confirmó el arranque en febrero del
año 2009?

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista: Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

El Vicepresidente Primero con fecha 11 de mayo
de 2010 en  uso de la facultad que le atribuye el Regla-
mento del Parlamento, adopta sobre el asunto de refe-
rencia la resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0063 - 0708241-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a por qué el Instituto Riojano de la Vivien-
da (IRVI) no ha ejecutado la opción de compra de
los terrenos del monte El Corvo de Logroño para
construir la Ecociudad.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
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del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Vicepresidente
Primero: Alberto Olarte Arce.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 13 de mayo de 2010.

¿Por qué el Instituto Riojano de la Vivienda (IRVI)
no ha ejecutado la opción de compra de los terrenos
del monte El Corvo de Logroño para construir la Eco-
ciudad?

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista: Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

El Vicepresidente Primero con fecha 11 de mayo
de 2010 en  uso de la facultad que le atribuye el Regla-
mento del Parlamento, adopta sobre el asunto de refe-
rencia la resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0064 - 0708243-.

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si piensa el Presidente ordenar el inicio de
alguna investigación para determinar el grado de
implicación de miembros de su Gobierno en el in-
tento de fraude de casi medio millón de kilos de uva
que se ha tratado de cometer en la Denominación de
Origen Rioja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Vicepresidente
Primero: Alberto Olarte Arce.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Miguel González de Legarra, Diputado adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo estable-
cido en el vigente Reglamento del Parlamento, formula
la siguiente pregunta al Presidente del Gobierno de La
Rioja, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno
que se celebrará el próximo día 13 de mayo:

¿Piensa el Presidente ordenar el inicio de alguna
investigación para determinar el grado de implicación
de miembros de su Gobierno en el intento de fraude de
casi medio millón de kilos de uva que se ha tratado de
cometer en la Denominación de Origen Rioja?
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Logroño, 11 de mayo de 2010. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Mixto: Miguel González de Legarra.

El Vicepresidente Primero con fecha 11 de mayo
de 2010 en  uso de la facultad que le atribuye el Regla-
mento del Parlamento, adopta sobre el asunto de refe-
rencia la resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0065 - 0708244-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.4. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a la valoración que hace el Presidente del
Gobierno sobre las decisiones del Gobierno central
respecto a la IGP Viñedos de España.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Vicepresidente
Primero: Alberto Olarte Arce.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, Diputado regional ads-

crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo
previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral al Presidente del Gobierno de La Rioja para su
debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué valoración hace el Presidente del Gobierno
sobre las decisiones del Gobierno central respecto a la
IGP Viñedos de España?

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.

El Vicepresidente Primero con fecha 11 de mayo
de 2010 en  uso de la facultad que le atribuye el Regla-
mento del Parlamento, adopta sobre el asunto de refe-
rencia la resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0066 - 0708245-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.5. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a la valoración que hace el Presidente del
Gobierno sobre las actuaciones del Ministerio de
Cultura en la Comunidad Autónoma de La Rioja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
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pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Vicepresidente
Primero: Alberto Olarte Arce.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, Diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral al Presidente del Gobierno de La Rioja para su
debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué valoración hace el Presidente del Gobierno
sobre las actuaciones del Ministerio de Cultura en la
Comunidad Autónoma de La Rioja?

Logroño, 11 de mayo de 2010. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.
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